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Apteekkitalouden kokonaisuudistusta sekä apteekkisääntelyn uudistamista 
valmistelevan seurantaryhmän kokous 

  

Aika 
 

torstai 11.11.2024 klo 9.30 - 11.30 
 

Paikka kh Seminarium, Meritullinkatu 10, 00130 Helsinki / Microsoft Teams  
 

Läsnä Puheenjohtaja:  
johtava asiantuntija Lauri Pelkonen, STM    (x) 
 
Varapuheenjohtaja: 
erityisasiantuntija Heidi Tahvanainen, STM    (x)
               
 
Jäsenet: 
neuvotteleva virkamies Tuija Metsävainio, STM   (teams) 
varajäsen lääkintöneuvos Vesa Jormanainen, STM   (x) 
yksikön päällikkö Juha Sinnemäki, Fimea    (-) 
varajäsen tutkimuspäällikkö Leena Saastamoinen, Fimea   (x) 
tutkija Marja-Lisa Laukkonen, THL    (teams) 
juristi Vilja Juvonen, Kela     (x) 
varajäsen yliproviisori Jaana Harsia-Alatalo, Kela   (teams) 
tutkimusjohtaja Samuli Leppälä, KKV    (teams) 
varajäsen ekonomisti Markus Anttinen, KKV    (-) 
budjettineuvos Outi Luoma-aho, VM    (teams) 
varajäsen erityisasiantuntija Antti Sinkman, VM   (-) 
kaupallinen neuvos Olli Hyvärinen, TEM    (teams) 
varajäsen hallitusneuvos Virve Haapajärvi, TEM   (-) 
toimialajohtaja, sairaala-apteekkari Kerstin Carlsson, HUS   (teams) 
toimitusjohtaja Kimmo Virtanen, Helsingin yliopiston apteekki  (x) 
varajäsen viestintä- ja vastuullisuusjohtaja Jenni Tyrni, Helsingin yliopiston apteekki (teams) 
apteekkari Jouko Savolainen, Itä-Suomen yliopiston apteekki  (x) 
toimitusjohtaja Merja Hirvonen, Suomen Apteekkariliitto ry   (x) 
varajäsen farmaseuttinen johtaja Inka Puumalainen, Suomen Apteekkariliitto ry (teams) 
puheenjohtaja Maija Pirttijärvi, Suomen Farmasialiitto ry   (x) 
varajäsen farmaseuttinen asiantuntija Crista Kirvesoja, Suomen Farmasialiitto ry (-) 
edunvalvonta- ja viestintäproviisori Martta Huttu, Suomen Proviisoriyhdistys ry (x) 
varajäsen toiminnanjohtaja Teemu Ali-Kovero, Suomen Proviisoriyhdistys ry (teams) 
erityisasiantuntija Kaarina Tamminiemi, SOSTE ry   (x) 
varajäsen toiminnanjohtaja Anu Uhtio, Reumaliitto   (teams) 
tutkimusjohtaja Tuulia Hakola-Uusitalo, VATT   (teams) 
varajäsen erikoistutkija Markku Siikanen, VATT   (teams) 
terveyspolitiikan asiantuntija Lauri Vuorenkoski, Suomen Lääkäriliitto  (poissa) 
varajäsen terveyspolitiikan asiantuntija Mervi Kattelus, Suomen Lääkäriliitto (teams) 
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johtaja Tiina Aitlahti, Lääketeollisuus ry    (teams) 
varajäsen erityisasiantuntija Mari Sirviö, Lääketeollisuus ry   (x) 
toiminnanjohtaja Heikki Bothas, Rinnakkaislääketeollisuus ry  (x) 
varajäsen puheenjohtaja Jari Peltonen, Rinnakkaislääketeollisuus ry  (-) 
toimitusjohtaja Sanna Raappana, Suomen lääkerinnakkaistuojat ry  (x) 
edunvalvontajohtaja Simo Hiilamo, Kaupan liitto   (x) 
varajäsen johtaja Ilkka Nieminen, Päivittäistavarakauppa ry  (-) 
 
Asiantuntijasihteerit: 
asiantuntija Aleksi Westerholm, STM    (x) 
lakimies Tuula Nousu, STM     (teams) 
jaostopäällikkö Päivi Kiviranta, Fimea    (teams) 
 
Kutsutut asiantuntijat:  
toimitusjohtaja Kai Kaasalainen, Lääke- ja terveyshuolto ry     (-) 
   
 
 

  
   
  
Pöytäkirja 
 

1. Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen muistio 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.30 ja antoi ajankohtaiskatsauksen 
 

2. Hankkeen ja valmisteluryhmän työn tilannepäivitys  
 
Puheenjohtaja esitteli valmisteluryhmän työn vaiheistusta ja eri teemojen etenemistä. Heidi Tahvanainen 
kertoi laskentaryhmän työn etenemisestä. Toimijat tarjoutuivat työn tueksi. 
 

3. Apteekkien tehtävät 
 
Aleksi Westerholm esitteli työtä apteekkien tehtäviin liittyen. Toimijat jättivät kommentteja suunnitteluun, 
jossa jatketaan ehdotetun mallin mukaan. 
 

4. Sujuvoittaminen 
 
Aleksi Westerholm esitteli valmistelutyötä sujuvoittamiseen liittyen.  
 

5. Osakeyhtiömalli 
 
Heidi Tahvanainen esitteli valmisteluryhmän työtä tässä vaiheessa. 
 

6. Muut asiat  
 
Lääkevalmistus apteekeissa – keskustelu kokouksessa 3.10.2024 
- Fimea järjestää sidosryhmätilaisuuden keväällä 2025 
 

7. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.08. 
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